

Berichtigungen:

Jahrg. XX, No. 11, S. 1950, Z. 3 v. o. lies: »Auf Grund dieser Gleichungen müssen die Differenzen zwischen den Siedetemperaturen der gegebenen gepaarten Verbindungen und den Summen der Siedetemperaturen der diese Verbindungen hervorbringenden Alkohole den Einfluss der Ausscheidung der Wasserelemente ausdrücken« statt »Auf Grund dieser Gleichungen müssen die Differenzen zwischen den Summen der Siedetemperaturen der gegebenen gepaarten Verbindung und der Siedetemperaturen der diese Verbindung hervorbringenden Alkohole den Einfluss der Ausscheidung der Wasserelemente ausdrücken.«

Ibid. S. 1955, Z. 6 v. o. lies: »**Dimethylisopropylcarbinol**« statt »Dimethylpropylcarbinol.«

Nächste Sitzung: Montag, 23. Januar 1888, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.